



Завтра, 3 октября, в китайском городе Наньнинь стартует чемпионат мира по спортивной гимнастике. В составе команды России, сформированной по итогам тренировочного сбора на федеральной базе "Озеро Круглое", на чемпионате мира выступит студентка 2 курса экономического факультета Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова, мастер спорта России **Полина Федорова**

В апреле этого года Полина стала чемпионкой России по спортивной гимнастике в вольных упражнениях, победив на чемпионате России в Пензе. В копилке наград 2014 года – II место в упражнениях на бревне и брусьях чемпионата Приволжского Федерального округа. В 2013 году она завоевала I место на чемпионате ПФО в упражнениях на бревне и брусьях; II место на чемпионате России в упражнениях на бревне; III место на Кубке России в упражнениях на бревне. В 2012 году Полина победила в первенстве России по спортивной гимнастике, заняв I место в многоборье. В 2013 году – лауреат городской стипендии для молодых перспективных спортсменов. В 2012 и 2014 гг. – стипендиат специальной стипендии Главы Чувашской Республики для представителей молодежи и студентов за особую творческую устремленность.

Справочно:

Состав сборной России по спортивной гимнастике

Женщины. Алия Мустафина, Мария Харенкова, Алла Сосницкая, Дарья Спиридонова,
Екатерина Крамаренко, Татьяна Набиева, **Полина Фёдорова.**□

Мужчины. Денис Аблязин, Давид Белявский, Николай Куксенков, Никита Игнатъев,
Иван Стретович, **Владислав Поляшов** (представитель Чувашии), Даниил
Казачков.